

LATINA, 12/12/2023

Agli Associati della Kamaleonte ASD APS

Ai componenti il Consiglio Direttivo Kamaleonte ASD APS

In data 27/12/2023, alle ore 8,00., presso la sede sociale in Latina - via Don Morosini, n. 26 è convocata l'assemblea straordinaria dell'Associazione Kamaleonte ASD APS, per discutere e deliberare sui seguenti punti posti all'ordine del giorno:

1) Trasformazione del Kamaleonte da ASD APS in impresa sociale

Nel caso non si raggiungesse il quorum necessario per deliberare sui punti sopra descritti, l'assemblea straordinaria dell'Associazione Kamaleonte ASD APS, è indetta in seconda convocazione per il giorno 28/12/2023 alle ore 8,00, presso la sede sociale in Latina – via Don Morosini, n. 26.

Cordiali saluti

Il Presidente Mario D'Agostino

Viale Don Mordsini, 26 04100 LATINA Part MA: 0810601009- C.F. 94041620587